
Министерски съвет
Портал за обществени консултации

(www.strategy.bg)

Проект на Наредба за изменение и допълнение на Наредба № 4 от
2015 г. за прилагане на мярка 11 „Биологично земеделие“ от
Програмата за развитие на селските райони за периода 2014 –

2020 г.

линк към консултацията

Информация

Откриване / Приключване: 26.03.2020 г. - 09.04.2020 г. Неактивна

Номер на консултация: #4996-K

Област на политика:  Архив - Земеделие и селски райони 

Тип консултация:  Акт на министър 

Вносител:  Министерство на земеделието и храните 

Тип вносител:  Национално 

 

С предложените промени се цели да се отговори на предизвикателствата,
възникнали в процеса на прилагането на Програмата за развитие на селските райони
за периода 2014 – 2020 г., задълженията за изключване на двойното финансиране,
както и ефективно управление на финансови средства по мярката. Част от
промените целят да се осигури съответствие на текстове, включени в
предложенията за шесто изменение на Програмата за развитие на селските райони
за периода 2014 – 2020 г. и приложимото европейско и национално законодателство.

С проекта се предлагат промени в Наредба № 7 от 2015 г. за прилагане на мярка 10
„Агроекология и климат" от Програмата за развитие на селските райони за периода
2014 – 2020 г. и в Наредба № 5 от 2009 г. за условията и реда за подаване на
заявления по схеми и мерки за директни плащания.

 

  Отговорна структура:

  дирекция „Развитие на селските райони“, МЗХГ  

  Електронeн адрес:

https://strategy.bg/index.php/bg/public-consultations/4996


  IMarkovska@mzh.government.bg

 

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на земеделието и храните 
Адрес: София, София 1000, бул. Христо Ботев 55
Електронна поща: mail@mzh.government.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерството на земеделието и храните -
https://www.mzh.government.bg/bg/
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СТАНОВИЩЕ НА СДРУЖЕНИЕ НА БЪЛГАРСКИТЕ ПРОИЗВОДИТЕЛИ НА БИОПРОДУКТИ
(СБПБ)

СТАНОВИЩЕ на СБПБ ОТНОСНО: Наредба за изменение и допълнение на
Наредба № 4 от 2015 г. за прилагане на мярка 11 „Биологично земеделие“ от
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